
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Бізнес-адміністрування 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 073 Менеджмент 

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Представлена освітньо-професійна програма Бізнес-адміністрування, що 

реалізується за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти включає 

комплекс документів, розроблений у Полтавській державній аграрній академії 

із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види 

аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що 

відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо- 

професійної програми.

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови 

і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра 

за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, 

характеристику і мету освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації освітньої програми, академічну мобільність, перелік 

компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему 

освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю 

відповідності програмних кометентностей компонентам освітньої програми та 

матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання 

аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура 

програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір



знань, що сприяють формуванню конкурентоспроможного на сучасному 

ринку праці, висококваліфікованого фахівця з менеджменту.

Розроблена освітньо-професійна програма Бізнес-адміністрування, що 

реалізується за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендуються 

щодо впровадження та реалізації в Полтавській державній аграрній академії.
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